

Priopćenje za javnost

Nagrada za učinkovite mišolovke koje su sukladne Zakonu o zaštiti životinja

St. Gallen, 23. veljače 2021.

Ako se miševi počnu množiti u kući, taj problem treba odmah riješiti, jer glodavci mogu nanijeti veliku štetu i ugroziti naše zdravlje. Međutim, sve se više pridaje velika važnost zaštiti životinja pa se traže učinkovita rješenja koja su sukladna njihovim pravima. Švicarska tvrtka SWISSINNO ima neke važne vijesti u tom pogledu.

Tvrtka je nedavno dobila ekološku oznaku "Blue Angel" za dva inovativna i učinkovita proizvoda za hvatanje miševa. To su mišolovke SuperCat PRO i "No See No Touch", koje su prošle sva ispitivanja i stoga su zaslužila ovu oznaku. Nagrada je potvrda dugogodišnje predanosti sustavima za suzbijanje štetočina koji, uz to, podržavaju i zaštitu životinja.

Prirodna kontrola miševa bez otrova

Ako želite brzo i učinkovito uhvatiti miša ili se boriti protiv mišje kuge, a poštujući pritom zakone o zaštiti životinja, ne trebaju vam otrovne kemikalije ili jeftine mišolovke, već visokokvalitetni proizvodi koji su temeljito testirani i provjereni. SWISSINNO mišolovke najbolja su opcija jer su se glede toga posljednjih godina zahtjevi povećali. Više se ne radi samo o pukom ubijanju miševa, već i o tomu da to bude najučinkovitiji i ekološki najsvjesniji način humanog postupanja sa životinjama. Rijetko koja mišolovka drugih proizvođača ispunjava ove zahtjeve pa je preporuka da pri odabiru pravih proizvoda obratite pažnju na kvalitetu koja se nudi.

Baš zato su proizvodi koji nose oznaku "Blue Angel" izvrstan izbor. Ekološka oznaka njemačke savezne vlade osigurava da nagrađeni proizvodi udovoljavaju strogim zahtjevima u pogledu uporabe, zdravlja i zaštite okoliša. U slučaju mišolovki moraju se poštivati kriteriji kao što su učinci prikladni zaštiti životinja, tj. vrijeme potrebno za postupak usmrćivanja, ali i izvrsna učinkovitost. Razina učinka odražava se u postotku privučenih miševa u najviše sedam dana.

Mišolovke sukladne pravima životinja: SuperCat PRO i "No See No Touch"

I mišolovka SuperCat PRO i mišolovka "No See No Touch" uvjerljive su u pogledu svoje učinkovitosti, dok istovremeno omogućuju nadzor glodavaca i poštivanje Zakona o zaštiti životinja. SuperCat PRO temelji se na patentiranom sustavu "Easy Catch" i njegovoj optimiziranoj snazi udara, što jamči ulov miša. Glavni fokus mišolovke 'No See No Touch' jest njezino svojstvo da se miš može uloviti bez ikakvog, pa ni vizualnog kontakta, a ukloniti ga se može iz obje mišolovke jednostavnim pritiskom na zamku s dva prsta, čime se otklanja potreba za izravnim kontaktom sa životinjom.

Obje ove zamke koriste prirodni mamac, ekološki prihvatljivu alternativu drugim mamcima koji sadrže kemikalije. To je još jedna prednost koja osigurava ekološku i održivu uporabu ovih mišolovki. U svakom slučaju ove su zamke idealne za svakoga tko ima problema pa traži učinkovito rješenje za borbu protiv glodavaca i to na način koji odgovara određenim vrstama i ne dopušta njihovu nepotrebnu patnju.

SWISSINNO nastavlja postavljati standarde za budućnost pa mu tako oznaka "Blue Angel" nije ni prva ni zadnja nagrada. Uz to, velika se važnost pridaje ne samo poštivanju važećih standarda, već i postavljanju novih. U skladu s motom vizije tvrtke: "Štitimo ono što volite", SWISSINNO zaštita od štetočina i nadalje će biti znatno učinkovitija, ekološki prihvatljiva i u skladu sa Zakonom o zaštiti životinja.

